

Gazeta învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură

Anul X, Nr. 478

Vineri 14 Iulie 1958

6 pagini 25 bani

SĂ PREGĂTIM cu grijă deschiderea NOULUI AN ȘCOLAR

Ne aflăm în plină vacanță școlară, cînd elevii și cadrele didactice se recrează după un an de muncă rodnică...

suprîncărcare pe elevi și eșalonarea celor ramase pe toată durata anului școlar...



Echipa de dansuri a școlii de 7 ani din Sebiș-Bistrița, regiunea Cluj, premiată la concursul pe țară al formațiilor artistice ale pionierilor și școlărilor.

COPIILĂRIE ȘI TALENT

Cînd Liță Nicolau, cășucarul în miniatură, a trecut prin fața tribunalei în fața celor doi pionieri...

Înaintea publicului să întîlnească de toate aplauzele se cuvînt numai copiilor!

SPRIJIN MUNCII PE OGĂRE

Activitatea obștească pentru sprijinirea gospodărilor agricole de stat a devenit o tradiție pentru școlii din regiunea Constanța.

Sînt însă și școlii care nu au început încă lucrările de reparații și întîrire a localizărilor. În unele locuri ritmul lucrărilor de construcții și reparații se deslășoară foarte lent.

O condiție principală pentru asigurarea deschiderii cursurilor o constituie terminarea încadrării școlilor la timp și evitarea oricăror mișcări de cadre didactice după începerea anului școlar.

O dată cu noul an școlar vor lua ființă un număr de 21 școli medii noi și se va mări numărul locurilor în școlile pedagogice.

De felul cum decurg pregătirile în vederea deschiderii viitorului an școlar au obîșnuit să se ocupe și organizațiile sindicale ale muncitorilor din învățămînt.

În aplauzele frenetice ale spectatozilor am simțit nu numai admirația pentru copiii minunați ai patriei noastre...

„Căciela am auzit de tabăra de pionieri de la Pășu. Pășu nu-i nici sat, nici comună, nici măcar un cartier. Doar câteva case și o vilă frumoasă, unde se află tabăra de pionieri și școlari.

— Unșpri — Iți place în tabără, Piticula? — Mult? Mult de tot? — Dar ia spune tu, de ce îți place atât de mult? — De ce? Motive sînt multe și picul înzestrat cu porceci la numără pe degete — dar degetele nu-i ajung.

Mergîndu-se pe linia inițierii fenomenelor de suprîncărcare a elevilor, s-au propus noi reduceri ale programelor școlare și manualelor, care sînt date publicității și au început să fie discutate de cadrele didactice.

Un grup de elevi din regiunea Bacău la Combinatul poligrafic „Casa Școlii”

„Cine nu-l cunoaște pe Pășu pe „Piticul”? Piticul trebuie să se ridice în genunchi pe scaun ca să ajungă la masa și trebuie să facă o alevăntă acrobatică pentru ca să poată minca.

— Dar nu-i nimic — mă consolăz ea — este necesar și să-nădăi.

— Dar cîci și cu opt dacă scazi doi? — Alăcearea se complică. Numărî în gînd, socotește, se încurcă dar, pînă la urmă, rîde vesel și sigur.

Multe dovezi de patriotism, de hotărîre nesădită pentru înflorirea patriei a dat și dă tineretul nostru.

„Vrem ca din seria noastră să nu existe nici un tînar care să nu se prezinte la post — ne scriu, de asemenea, absolvenții școlii pedagogice din București.

Un asemenea exemplu nu poate să nu crească un puternic ecou în mințile tinerilor absolvenților care vor îmbrășa peste puțin timp profesia didactică.

Spunînd pe muncitorii agricoli la efectuarea lucrărilor de întîrire a culturilor și de recoltare, elevii din tabere au la îndemîna o cunoaștere îndea-proape organizarea procesului de producție în unitățile agricole socialiste.

Activitatea în tabere li fortifică pe elevi din punct de vedere fizic, le dă mulțumirea că își aduc contribuția la succesul campaniei agricole.

Urmasii exemplului elevilor din clasele mari, numeroși pionieri dau și ei sprijin omenilor muncii din agricultură, adunînd cu harnicie spic cu spic.

Postul nostru de televiziune a transmis în ziua de luni, 7 Iulie a.c., în cadrul em. sînjilor pentru copii, o reușită „Seară de tabără” realizată cu

(Continuare în pag. 6)









